SNABLINE ‘COM O01mecTBO ¢ OrPAHMYCHHON OTBETCTBEHHOCTHIO

ITporoxon Ne03/12/2024-01 ot 03.12.2024 .

IIpoTokoJ BXOASAIEr0 KOHTPOJIA KauecTBAa MPOXYKINH

Hcxonarie naHHEbIE:

HawnmenoBanwme nmpoayKiuu LCP-NS XomyT TpyOHbIii ¢ raiikoit STALMAX ¢ BuOporacuTesieM M IIMHIbLKOH-
HIyPYIIOM ¢ ar00ejIeM OIl. CTallb

Jara otbopa o6pasios 29.11.2024r.

Howmep naptum o6pasmon KPOK-021733 ot 10.10.2024, KPOK-017885 ot 30.08.2024,

KPOK-021734 ot 10.10.2024, KPOK-015597 ot 05.08.2024,
KPOK-013238 ot 08.07.2024, KPOK-018611 ot 09.09.2024,
KPOK-014557 ot 23.07.2024, KPOK-023445 ot 29.10.2024,
KP0K-013239 ot 08.07.2024, KPOK-011867 ot 21.06.2024

JlaTa npoBeaeHUs HCIIBITAHUI 02-03.12.2024r.

YcnoBust IpoBeICHNS UCITBITAHUNA Temrmrepatypa Bo3ayxa: +5°C. OTHOCHUTEBHAS BIAKHOCTE Bo3ayxa: 45%.
ATtMmocdepHoe naBienue: 752-755 MM. pr. cT.

OmnpeensieMble MOKa3aTeNnn MakcHMaJIbHbIC 3HAUCHUS Pa3pyIIAONIETO YCUIIHS HA XOMYT.

MeTtonuka npoBeieHus ucnbiTanuii | [IpoBesieHre UCTIBITAaHUN HA ONIPEICIICHUE pa3pyIIaloIel Harpy3KH.

HcnbiTaTenbHOE 000PYA0BaHUE MainnHa ucneiTaTeNbHas yausepcaabHas WEW-600D

Per. Ne 35930-07. 3aBoackoii Homep 143.
IToBepka neiictBurensHa 10 21.05.2025 .
CauzerenbctBo 0 moBepke Ne C-EJIB/22-05-2024/342022109

XomyT caHTexHM4Yeckui c Bubporacurenem,
wnunsKkon u arobenem

LCP-NS STALMAX

[TapameTpsl yCTaHOBKH:

ApTHKYT HammenoBanue obpasua Tommunua, mm | Hupuna, Mm | Bec xomyTa, rp Bec
KOMILJIEKTA, TP
11724-023 | LCP-NS 3/8" (16-19 mm) M8x80 0,8 20 27 47
11725-023 | LCP-NS 1/2" (20-24 mm) M8x80 0,8 20 31 51
11726-023 | LCP-NS 3/4" (25-28 mm) M8x80 0,8 20 34 54
11727-023 | LCP-NS 1" (32-35 mm) M8x80 1 20 42 62
11728-023 | LCP-NS 1 1/4" (39-46 mm) M8x80 1 20 46 66
11729-023 | LCP-NS 1 1/2" (48-52 mm) M8x80 1 20 53 73
11730-023 | LCP-NS 2" (60-65 mm) M8x80 1 20 59 79
11731-023 | LCP-NS 2" (60-65 mm) M10x100 1 20 66 106
11732-023 | LCP-NS 4" (108-116 mm) M8x80 15 20 140 160
11733-023 | LCP-NS 4" (108-116 mm) M10x100 15 20 145 187
000 «CHABJAMH»

IOpunnuecknit anpec: 111033, . Mocksa, nepeynok 3omoroposxckuii Cp., nom 13, stax/oduc 3/13
WHH 7722443220, KIIIT 772201001, OT'PH 5137746067179, p/c Ne 40702810738000067192
B OAO «Co6epbank Poccumy» r. Mockssl, k/c 30101810400000000225 BUK 044525225
Ten: 8 (800) 222-46-12, Email: zakaz@snabline.com, CaiiT: www.snabline.com



http://www.1001krep.ru/

SNABLINE ‘COM O01mecTBO ¢ OrPAHMYCHHON OTBETCTBEHHOCTHIO

Pe3ynbTaThl uCnbITaHUIA:

B xadecTBe eMTMHUYHBIX PE3YIBTATOB UCTIBITAHUN TPUHATH MAaKCUMAIBHBIC 3HAUCHUS Pa3pyIIaroIIero yCuiaus. Pe3ynbpraTet
npencranieHsl B Tabmure Nel:

Aptukyn HanmenoBanme o6pasma IIpenenvHas Harpyska, kKH Cpenuuii ToKkazaTeib
1 2 3 kH KT
11724-023 | LCP-NS 3/8" (16-19 mm) M8x80 4,12 2,86 4,04 3,7 375
11725-023 | LCP-NS 1/2" (20-24 mm) M8x80 2,64 2,82 2,86 2,8 283
11726-023 | LCP-NS 3/4" (25-28 mm) M8x80 2,56 2,44 2,64 2,5 260
11727-023 | LCP-NS 1" (32-35 mm) M8x80 3,34 1,04 3,98 2,8 284
11728-023 | LCP-NS 1 1/4" (39-46 mm) M8x80 3,52 3,36 3,7 3,5 360
11729-023 | LCP-NS 1 1/2" (48-52 mm) M8x80 2,14 4,02 3,82 3,3 339
11730-023 | LCP-NS 2" (60-65 mm) M8x80 3,78 3,78 3,06 3,5 361
11731-023 | LCP-NS 2" (60-65 mm) M10x100 4,3 4,06 4,84 4.4 449
11732-023 | LCP-NS 4" (108-116 mm) M8x80 0,88 2 4,2 2,4 241
11733-023 | LCP-NS 4" (108-116 mm) M10x100 1,56 1,32 3 2,0 200
11724-023 11725-023 11726-023
35 ¢ & \X : :
3 s \ 244 4-‘r-‘m-”y'x_‘- 24 3 ~f i
25 i K 3 = 4 ; e 2 /IH \\
2 \ 16 ‘— " \i 16 A
/ 1 ' ' b [
15 - |* 12 5 o v 12 = _7/ 8
: otk 5 o o ot 08 i i i
1i7272i0235 75 10 125 15 175 20 225 25 1£728|50233 45 B 75 8 105 12 135 15 1i7293-02?: 12 18 18 bl 24 -4
35 /“L- 35 /_,.N!t,\ 21 V!
3 /f ,\ 5 !/; \ e ./f '[f“
’ o ‘I\’ E ”{ X . - _.Yf |/
. e - g 8 ‘ . o \
e s paais | P
1]0_736502:37 105 14 175 il 245 28 315 35 1{7313-0235 3 12 15 18 il 24 ol 30 110732-3.623 i 105 14 175 2 25 28 ns <
: b a ;
3 i ,'f \‘WI : ' / o '} " .
25 ; l‘_: 25 - // ‘ - 14 - -
: — i1 : = _ A t - e
15 4 ;——/- 15 5 | 06 g o i
1 i /”' D; = _/ T 1 04 _ﬂ__,,,ﬂ'"ﬂﬁ ’
o I o O O e (e | ‘ R ] N VO R
000 «CHABJAWH»

IOpuanaecknii anpec: 111033, r. MockBa, nepeyinok 3ootoposxxckuii Cp., mom 13, atax/o¢puc 3/13
WHH 7722443220, KIIIT 772201001, OT'PH 5137746067179, p/c Ne 40702810738000067192
B OAO «Co6epbank Poccumy» r. Mockssl, k/c 30101810400000000225 BUK 044525225
Ten: 8 (800) 222-46-12, Email: zakaz@snabline.com, CaiiT: www.snabline.com



http://www.1001krep.ru/

SNABLINE .COM O01mecTBO ¢ OrPAHMYCHHON OTBETCTBEHHOCTHIO

11733-023

Displacement-Load Curve
2

184---
18
£ i ; : Pl
1 1ot :
[ .
s %

: et
04 ; rr

w) e

P

o 2 4 5 8 1 12 1 18 18 20

3akiroueHue:

[Iponykums mporia BXOASIIAN KOHTPOJIh KadecTBa. KirtoueBbie mapaMeTphl H3/IeTHs COOTBETCTBYIOT 3asiBIIEHHBIM
napaMeTpam 3aBOAa-u3rOTOBUTEIIS.

I[aHHBIe TSCTUPOBAHUS ITPOU3ZBOAMINCH UIA BHYTPCHHETO KOHTPOJII BXOAAMICTO KaUuCeCTBA MPOAYKIHH.

B peanbHBIX YCIOBHSAX SKCIDTyaTallid XOMYTOB TIOKA3aTeId MOTYT OTJIMYAThCA B OOJBIIYIO MIIM MEHBIITYIO CTOPOHY B
3aBHCHMOCTH OT YCIIOBHI OKPYXKAIOIICH CPe bl U CICAOBAHUIO MHCTPYKIIMU IO YCTAHOBKE, TUAMETpa U Beca TPYOHI.
JIJIS TOYHBIX JTAHHBIX TI0JI KOHKPETHBIC YCIOBUS pabOThl ¢ XOMYTaMH HEOOX0IUMO 00PAaTHTHCS B aKKPEIUTOBAHHYIO
WCIIBITATENBHYIO TA00PaTOPHIO.

Menempxep oTies1a TEXHHIECKOTO KOHTPOJIA % CanyoB Apryp banaBueBnd

000 «CHABJIAVH»

000 «CHABJIAWH»
IOpunnuecknit anpec: 111033, . Mocksa, nepeynok 3omoroposxckuii Cp., nom 13, stax/oduc 3/13
WHH 7722443220, KIIIT 772201001, OT'PH 5137746067179, p/c Ne 40702810738000067192
B OAO «Co6epbank Poccumy» r. Mockssl, k/c 30101810400000000225 BUK 044525225
Ten: 8 (800) 222-46-12, Email: zakaz@snabline.com, CaiiT: www.snabline.com



http://www.1001krep.ru/



